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Για πρώτη φορά το έτος 2012 συνεδριάζει η Ιερά
Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
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Σε πρώτη της συνεδρίαση προεδρεύοντος του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κυρίλλου συνηλθε στην πατριαρχική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ της Μόσχας
στις 15 Μαρτίου 2012 η Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Τα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι: οι Μητροπολίτες Κιέβου και πάσης Ουκρανίας
Βλαδίμηρος, Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βλαδίμηρος, Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος,
Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, Σαράνσκ και
Μορδοβίας Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας και Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας.

Με απόφαση της 5ης Οκτωβρίου 2012 (πρακτικά № 99) της Ιεράς Συνόδου ως μόνιμα μέλη στη
Σύνοδο εντάχθηκαν επίσης οι Μητροπολίτες Αστανάς και Καζαχστάν Αλέξανδρος και Τασκένδης
και Ουζμπεκιστάν Βικέντιος προκειμένου η απόφαση αυτή να εγκριθεί από την μέλλουσα να
συνέλθει Ιερά Σύνοδο της Ιεραρχίας.

Για να συμμετάσχουν στις εργασίες της Ιεράς Συνόδου κατά τη θερινή περίοδο 2012 έχουν
προσκληθεί οι Μητροπολίτες Λουτσκ και Βολύν Νήφων, Ουφάς και Στερλιταμάκ Νίκων, Ριαζάν και
Μιχαλουπόλεως Παύλος, οι Επίσκοποι Μαϊκόπ και Αντυγκέγια Τύχων και Κέμεροβο και
Νοβοκουζνέτσκ Αρίσταρχος.

Στο σύντομο χαιρετισμό του προς τους παρισταμένους ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας παρουσίασε την ημερήσια διάταξη. Ειδικότερα θα συζητηθούν θέματα κεντρικής
εκκλησιαστικής διοίκησης, της εξωτερικής εκκλησιαστικής δράσεως, της οργάνωσης μοναχικού
βίου. Αναμένεται η λήψη αποφάσεως για τη δημιουργία νέων επαρχιών της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας. Επίσης θα γίνει η συνέντευξη των υποψήφιων επισκόπων με τα μέλη της Ιεράς
Συνόδου.

Οι εργασίες θα συνεχιστούν έως τις 16 Μαρτίου. Τα πρακτικά θα δημοσιευθούν μετά τη λήξη της
συνεδρίασης.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54429/
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